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 Rabasovka 4/22 
 

 
 

 

                                         

Jaro v Domě s pečovatelskou službou 

 

         ……. a zase po roce, tady byly 

Velikonoce. I letos jsme si s dětmi 

vzpomněli na seniory v DPS Na Sadech a 

společnou pomocí, chutí a vynalézavostí 

vytvořili 110 velikonočních balíčků. 

Tentokrát to nebylo o mlsání jako o 

Vánocích, ale o jarní náladě v podobě 

dřevěných, keramických králíčků, 

keramických ptáčků, malovaných vajíček 

a jarních přáníček.  

Děkuji všem, kteří se podíleli na této skvělé 

akci a dokázali tak nejen přinést kousek jara 

do DPS, ale i  vykouzlit úsměv na tváři a 

potěšit nejedno srdce.          
 

Lenka Hamplová 

 

 
        
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
Co v tomto čísle naleznete : 

• Jaro v DPS 

• Beseda s Denisou Helceletovou 

• Návštěva ze školky 

• Exkurze 7. tříd do botanické 
zahrady 

• Čtvrťáci na divadelních prknech 

• Okresní kolo v minikopané 

• Velikonoce v 1. A 
 

• Poděkování  

• No backpack day 

•  Sklář ve škole 

•  Projekt „trenéři do škol“ 

• Exkurze 5. tříd do planetária 

• Poděkování z DPS 

• Zápis do 1. tříd 
 

       A co nás čeká v příštím          
   čísle : 
• Čarodějnický týden 
• Pravěké hry na Točníku 
• Městské slavnosti 
• Olympiáda dětí a mládeže 
Redakční rada : 
• Ing. Vladislav Korf 

• Mgr. Naďa Drudíková 

• Ing. Anna Vaníčková 

prijmeni@3zsslany.cz
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Beseda s Denisou Helceletovou  
 

V úterý 19. dubna nás přijela navštívit bývalá atletka Denisa 

Helceletová (dříve Rosolová), držitelka několika medailí z mistrovství Evropy 

i světa a účastnice čtyř olympijských her (v letech 2004–2016). Českou 

republiku reprezentovala ve skoku dalekém, běhu na 400 m a 400 m 

překážek a také ve štafetě 4 x 400 m.    

V první části sportovního bloku jsme si s Denisou povídali o její kariéře – 

nejlepších výsledcích a největších zážitcích (např. z olympijských her či 

Zlaté tretry), ale třeba i o bolestivých pádech během závodu a dalších 

strastech profesionálního sportovce.  

Druhá část našeho programu se skládala z praktické ukázky 

atletického tréninku v tělocvičně. Na závěr proběhla autogramiáda 

a společné focení.  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
          Sabina Polecová 

 

 



Stránka 3 z 15  

Návštěva ze školky  
 

          V průběhu března jsme u nás ve škole přivítali několik vzácných 

návštěv. Byli to předškoláčci z mateřských školek U divadla, U Pánka a z 

Jedomělic. Přišli si vyzkoušet a podívat, jak to v opravdové škole vypadá. I 

pro žáčky našich prvních tříd 1.A, 1.B, 1.C a 1.D to byla velká událost, jelikož 

měli v mateřských školkách stále své kamarády a kamarádky a těšili se, až 

se zase všichni společně uvidí. A opravdu, všichni se hezky přivítali jako staří 

dobří známí.   

        I když děti z MŠ přišly na jednu hodinu, zvládly toho opravdu dost a 

měly možnost vyzkoušet spoustu činností. Všichni byli moc šikovní, že i p. 

učitelky měly občas pocit, že všechny děti patří do jedné společné třídy.    

         Děti si vyzkoušely pracovat ve skupinkách, kde skládaly písmena a 

čísla. Řada přišla i na interaktivní tabuli a matematiku, společně si i zazpívali 

a zarecitovali. Nakonec si děti vyzkoušely i práci v lavicích, správné držení 

tužky a nakreslily si obrázek. Na závěr prvňáčkové i něco přečetli. Na 

rozloučenou dostaly děti z MŠ na památku malý dáreček. Všichni se na 

budoucí prvňáčky moc těšíme! Tak brzy ahooooj tady u nás v Rabasovce.    
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Stanislava Trousilová  

 

 

Exkurze sedmých tříd do botanické zahrady 

 
V rámci výuky přírodopisu navštívili žáci a žákyně sedmých tříd 

Botanickou zahradu hl. m. Prahy. Na místě je čekala naučná část 

s názvem „Botanické pátrání“, při které vyhledávali ve čtyřčlenných 

skupinkách různé rostlinné druhy a pátrali po jejich významu pro přírodu. 

Vše zaznamenávali do pracovního listu. Cílem této části bylo žákům 

přiblížit význam, botanickou příbuznost nebo specifika rostlin, a také 

různé zajímavosti z rostlinné říše. Botanické pátrání žáky bavilo a velká 

část pracovního listu se jim podařila úspěšně vypracovat.  

Žáci si prohlédli krásu květin nejen ve venkovních prostorách, ale 

navštívili i skleník „Fata morgana“, kde jsou jednotlivé biotopy a pásma 

naší planety. Mnoho rostlin právě kvetlo a mezi nádhernými květy 

poletovali tropičtí motýli, kteří se z dovezených kukel v tuto dobu ve 

skleníku tradičně líhnou. Po celý den nás doprovázelo sluníčko spolu 

s dobrou náladou, takže jsme si exkurzi patřičně užili.  
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        Gabriela Cimrmanová, Luboš Horák 

 

 

 

Čtvrťáci na divadelních prknech  
 

          V úterý 12. dubna se slavil nejen SVĚTOVÝ DEN LETECTVÍ A 

KOSMONAUTIKY a také MEZINÁRODNÍ DEN PROTI HLUKU, ale ve Slaném 

stále ještě probíhaly „Dny řecké kultury.“  

         Díky poslední ze tří jmenovaných událostí se třídy 4. B a 4. C vydaly do 

slánského divadla na představení ŘECKÉ BÁJE. V páté třídě si o nich stejně 

budeme povídat a mnoho dětí už nějaké znalosti mělo.  
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        Pestrá koláž plná loutek, písniček, vtipných dialogů i monologů paní 

Hruškové a pana Rohlíčka, i vystoupení dětských diváků na jevišti zaujala 

celé publikum. Shodou okolností to byli nejčastěji naši čtvrťáci a čtvrťačky z 

Rabasovky, kteří si užili svých pár minut slávy na prknech, která znamenají 

svět.  

       Doufejme, že i díky nim utkví dětem v paměti aspoň pár ze jmen, jako 

jsou Zeus, Héra, Héfaistos, Apollón, Hermes, Pallas Athéna, Afrodita.  
 

 

 
 

 

 

 

 

K. Chlupová a A. Vaníčková  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    K. Chlupová a A. Vaníčková  

 
 

Okresní kolo v minikopané IV. kategorií  
 

         V pondělí 25.4. 2022 se konalo okresní kolo v minikopané žáků 8. a 9. 

ročníků. V chladném a deštivém počasí jsme přijeli na SK Kladno jako 

obhájci vítězství z doby před Covidem. V nelehké skupině jsme zahájili 

turnaj proti ZŠ Lány, zápas jsme zvládli s přehledem a vítězstvím 3:0 si zajistili 

první 3 body.  

         Druhý zápas nás čekala ZŠ Pchery, která na tom nebyla fotbalově 

úplně dobře, a tak jsme klukům ze Pcher nadělili „bůra“ a připsali další 3 
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body. Čekal nás výborně hrající tým z Unhoště složený z hráčů SK Kladno. Již 

od začátku se hrál líbivý fotbal a do šaten jsme odcházeli s bezbrankovou 

remízou s šancemi na obou stranách. Druhý poločas pro nás ovšem začal 

smolně, kdy téměř z půlky vypálil unhošťský hráč a náš gólman nebyl na 

střelu připravený… 1:0. Do konce zápasu jsme si ještě vypracovali nějaké 

šance, ale Unhošť přidala další gól a bylo rozhodnuto… 2:0.   

         Rozhodnout se mělo poslední zápas s naším tradičním soupeřem 

sportovním gymnáziem Kladno. Na obou stranách byla vidět velká 

opatrnost, a tak se žádný tým nedostával do větších šancí. Tato situace 

trvala až do konce zápasu a po nehezkém výkonu na obou stranách 

skončil zápas 0:0. Bohužel pro náš tým jsme ve skupině skončili třetí pouze 

na počet vstřelených branek, a to znamenalo celkové 7. místo a konec 

v turnaji. Všem chlapcům děkuji za reprezentaci školy.  

          Sebastian Dudáček, Jiří Balla, Matěj Kapusta, Daniel Zinke, Jakub 

Makara, Daniel Vaněk, David Sachl, Jakub Vitvar, Jakub Halfar, Matěj 

Vejmelka  
Radek Hykeš, učitel TV  

 
 

Prvňáčci posílají dárečky našim seniorům  
 

           Protože se blíží Velikonoce, krásný jarní svátek, tak už se na něj všichni 

připravujeme. Děvčata vyfukují vajíčka, kluci si řežou vrbové proutky a v 

našich domovech zanedlouho zavoní bochánek nebo beránek. A protože 

víme, že našim seniorům z DPS vždy uděláme radost malým dárečkem, 

vyrobily jsme pro ně velikonoční zajíčky a přáníčka. Velké poděkování patří 

naší paní asistentce Stanislavě Strobachové, která nám donesla březová 

polínka a pomáhala dětem při výrobě zajíčků. Podívejte se na fotky, jak se 

nám vše podařilo.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radka Šťovíčková a děti z 1. A  
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Trochu jiný den v 7.B: „No backpack day“  
          Říká se tomu tzv. „No back day“, vlastně den bez aktovek. Je to 

celosvětový trend, který spočívá v tom, že studenti nebo možno i učitelé si 

vezmou něco jiného než aktovku, např. proutěný koš, vozík, kabelku nebo 

třeba i kbelík. Den bez aktovek nemá svůj vlastní den, jelikož se tento trend 

objevil až v dubnu roku 2022. Žákům ze 7. B se to zdálo jako dobrý nápad, 

na jeden den vyměnit své aktovky za něco jiného. Byl to velmi kreativní 

nápad a ve škole se moc líbil.   
Tereza Mišíková 7.B  

  

          Dne 6. 4. 2022 se třída 7.B zapojila do mezinárodní akce No 

backpack day. Žáci si měli pomůcky přinést v čemkoliv, co mohlo 

nahradit  klasické školní tašky. No backpack day je oblíbeným 

happeningem po celém světě. Cílem je upozornit na miliony dětí, kteří 

denně nosí pomůcky v ruce do škol vzdálených mnoho kilometrů. Naši 

sedmáci se zapojili do akce na podporu vzdělávání v zemích třetího světa. 

Po celý den jsme mohly potkávat žáky jak své pomůcky nosí v nejrůznějších 

předmětech od proutěného košíku přes nákupní vozík, plastový kbelík až 

po box na hračky či nářadí.   
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   Anna Vaníčková  

 

Sklář u nás ve škole dne 19.4. 2022  
  
         V rámci hodin chemie jsme uspořádali na naší škole setkání se 

sklářem panem Michalem Zahradníkem. Ten pro nás uspořádal 

přednášku o skle, včetně praktické ukázky práce se sklem a možností 

žáků vyzkoušet si jednoduchou aktivitu.   

       Zapojení odborníka v projektovém dni bylo pro žáky podnětné, 

dozvěděli se mnohé o této profesi, dále si rozšířili své znalosti, které 

načerpali během výuky chemie a vyzkoušeli si prakticky svoji šikovnost.  

       Pan Michal Zahradník je představitel jedné z nejstarších sklářských 

rodin v republice. Od roku 1775, se v této rodině řemeslo dědilo z otce na 

syna (již osmá generace). Vyučil se jako "foukač technického skla", praxe 

50 roků, posledních 34 roků OSVČ. Některými výrobky je zapsán v 

Guinessově knize rekordů. Osvětu sklářského řemesla ve školách dělá již 

sedmnáctým rokem. Letos byl vyhlášen Živnostníkem roku v kategorii 

Srdcař roku.  
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Ing. Miroslava Zámostná  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

                                           Ing. Miroslava Zámostná 
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Projekt „Trenéři do škol“   
  

          Už v prosincovém vydání Rabasovky jste byli informování, že se naše 

škola účastní projektu českého atletického svazu nazvaný „Trenéři do škol.“ 

V praxi tomu bylo tak, že k nám do školy chodil po dobu šesti vyučovacích 

hodin trenér ze školního atletického klubu Slaný a s dětmi dělal ukázkové 

hodiny zaměřené na pohybovou všestrannost. Děti si také mohly vyzkoušet 

širokou škálu atletických disciplín. Hodiny byly poutavé a děti bavily.    

         A to není vše… Díky zapojení se do projektu získala naše škola 2 sady 

vybavení pro dětskou atletiku z kolekce „Kids athletic“, kterou může 

využívat jakákoliv třída v hodinách TV. Sady obsahují speciální gumové 

míče, molitanové oštěpy, štafetové kolíky, malé překážky, raketky a 

podložky pro skok z místa (viz foto). Tyto sady jsou charakteristické svými 

barvami, které jsou pestré a děti tedy více lákají k pohybu a hře. Veškeré 

toto vybavení pomáhá zdokonalit výuku TV hravou formou, a my 

doufáme, že takových projektů bude do budoucna více.    

  
  

  
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
                     Radek Hykeš, učitel TV  
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Exkurze 5. tříd do planetária  

 
       Ve čtvrtek 21. 4. jely třídy 5.A, 5.B a 5.C na 

exkurzi do Planetária Praha. 

O této akci pak zkusili žáci 5. B napsat v hodině 

slohu krátkou zprávu, pozvánku, povídku nebo 

báseň. Slohový útvar si vybírali sami a práce 

tvořili v menších skupinách.  
 

 

 

 

 

 Ukázka ze žákovských prací: 

 

         Na exkurzi jsme jeli dvěma autobusy. Cesta byla celkem dlouhá. 

V planetáriu jsme se nasvačili a usadili jsme se v promítacím sálu 

planetária.                          

        Program měl název „Pohyby Země“ a názorně nám vysvětloval 

příčiny střídání dne a noci, ročních období a také pohyby a sklony 

rotačních os Země. Překvapilo nás, když se z kupoly planetária stala 

ohromná promítací plocha, na které se pohybovaly tělesa Sluneční 

soustavy a také nejrůznější souhvězdí. Zaujala nás informace, že tak jak se 

mění roční období, můžeme na obloze vždy vidět jiná souhvězdí. Poté 

jsme si také mohli prohlédnout jednotlivé expozice ve vstupné hale nebo 

si na památku koupit v obchůdku malý suvenýr.  

         Krátkou procházkou jsme se dostali k budově s názvem Maroldovo 

panoráma. Zjistili jsme, že se v ní nachází 95 m široký panoramatický obraz 

Bitvy u Lipan z dob husitských válek.  

         Cesta zpátky nám rychle uběhla a šťastně jsme se vrátili před školu, 

kde byl rozchod. Exkurzi jsme si užili a určitě se ještě v budoucnu do 

planetária podíváme. 

    
          žáci 5.B 
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Poděkování 3. ZŠ Slaný 
 

Již brzy začne pomlázka, 

tu napadá mě otázka: 

Jestlipak se vlastně zajíček 

vyzná v barvení vajíček? 

Dotázaný odborník se podivuje, 

proč jej stále někdo obtěžuje. 

Jednu radu vám zdarma dám: 

„Barvěte si vejce každý sám.“ 

To také zřejmě pochopili 

i žáci školy číslo 3 to byli, 

kdo nám k svátkům popřáli 

a zajímavé dárky poslali. 

Jejich výtvory nás moc baví, 

je vidět, že jsou vynalézaví. 

Zřejmě se opět jistě spojili 

rodiče, kantoři a žáci 

a odvedli bezvadnou práci. 

Barvy vajíček se až třpytí, 

velké oči Žlutovláska svítí. 

Ale on samozřejmě nepláče, 
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přestože je vytvořen z květináče. 

Dárky jsou opravdu k pobavení, 

každá taková věc se velmi cení. 

Ze slánského Penzionu díky vřelé, 

ať se škole s číslem 3 vede jen skvěle. 
 

 

Irena Hesová – Dům s pečovatelskou službou Na sadech 

 

 

 

Zápis do prvních tříd  

Ve dnech 8. – 9. dubna 2022 proběhl na naší škole zápis do prvních tříd. 

Budoucí prvňáčci si prošli naši školu formou hry „Řemesla aneb bez práce nejsou 

koláče“. Na prvním stanovišti (Listonoš) dostali obálku, kterou si podepsali. Na obálce 

byl plánek cesty a do obálky dostali první díl puzzle. Paní učitelka děti přivítala 

a vysvětlila jim plánek stanovišť. Na každém stanovišti za splněný úkol dostaly děti jeden 

díl puzzle, který si daly do obálky. Postupně si školou prošly stanoviště a hrou plnily úkoly: 

Obchodník (sluchové vnímání), Krejčí (jemná motorika), Fotograf (zrakové vnímání), 

Kominík (matematické představy), Ošetřovatel zvířat (prostorová představivost, barvy), 

Malíř (grafomotorika). Po splnění všech úkolů došly na poslední stanoviště (Pošta).  Děti 

vysypaly z obálky jednotlivé dílky puzzle a složily obrázek. Obálku hodily do schránky 

a dostaly pamětní list, kornoutek s překvapením, vyrobený dáreček od starších žáků 

a koláček. Bez práce přeci nejsou koláče a naši budoucí prvňáčci odvedli skvělou práci 

    .   

V záři se na Vás budeme těšit.  
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            Pavla Alscherová 
 


